

医疗“输血”变“造血” 柯城再添六大省级专家工作站

本报讯（记者 赖小兰 通讯员 徐琰儒）日前，中国科学院大学附属肿瘤医院（浙江省肿瘤医院）、浙江医院省级专家工作站签约揭牌仪式在柯城区人民医院举行，程向东、严静、陈军、万曙、唐礼江、赏金标等六大省级知名专家工作站正式落户柯城，为柯城区卫生健康事业跨越式高质量发展增添动力。

此次省级知名专家工作站落地是我区医疗卫生“山海”提升工程迈出的又一重大步伐。去年5月，中国科学院大学附属肿瘤医院（浙江省肿瘤医院）衢州分院、浙江医院衢州分院揭牌仪式在柯城举行，标志着柯城区医疗卫生“山海”提升工程正式落地启动。一年来，在两大省级医院的鼎力支持和无私帮扶下，柯城区人民医院四个重点科室整体能力大幅提升，顺利通过中

国胸痛中心基层版认证和卒中中心建设单位评审，建成衢州市卫健系统首个博士后科研工作站。经过三家医院共同努力，人民群众和医务人员满意度、获得感显著提高，真正实现老百姓在家门口享受省级优质医疗资源。

据了解，六大省级知名专家工作站建立后，团队专家们将立足发挥省级优质医疗资源的专科引领促进作用，通过开展专题讲座、远程教学、手术示教、带教查房等线上线下帮扶方式，在人员下沉、专科帮扶、人才培养、上下级医院融合、信息化建设等方面不断发力，全面系统提升柯城区人民医院胃肠肿瘤科、重症医学科、泌尿外科、神经内科、心

血管内科及头颈外科的诊治能力和水平，更好造福柯城百姓。

“六大省级专家工作站落户我们柯医，标志着将有更多优质的省级医疗资源下沉柯城，柯医也将倍加珍惜这次契机，让医疗‘输血’转为‘造血’，进一步提升各科医疗团队能力，为建设四省边际共同富裕先行示范区、建设健康柯城作出积极贡献。”柯城区人民医院副院长杜飚满怀期待。

活动当天，来自浙江省肿瘤医院和浙江医院甲状腺外科、乳腺内科、放疗科、神经介入科、心血管内科、骨科等科室的专家还在柯城区人民医院医共体航埠分院开展大型义诊活动。

建设“健康柯城”

青年人才联谊

6月25日，“缘来是你 才聚柯城”2022年青年人才联谊交友活动举行。来自全区各行业的36名单身青年通过趣味游戏相互结识、交流情感、拉近距离。

（徐京 林瑶瑶 叶争怡 摄）



柯城举办退役军人人才招聘会

本报讯（记者 徐京 通讯员 王小军 王明朋）6月25日，柯城区退役军人创业创新成果展暨退役军人人才招聘会在新宏东方广场举行。16家军创企业现场招聘，提供1200个适合退役军人的高质量就业岗位，涉及机械、化工、金融等多个行业。

据了解，本次活动由柯城区退役军人事务局主办，区退役军人服务中心、区关爱退役军人协会、新新街道退役军人服务站承办。

现场，衢州金盾保安服务有限

公司、衢州市同赢商贸有限公司和衢州柯城黄长生山茶油专业合作社等军创企业展示各自创业创新成果，企业负责人向退役军人分享就业创业经验，提供职业规划建议。

“我和儿子来看看驾驶员方面的工作。”今年63岁的冯师傅是一名退役军人，儿子也于2007年退役，先后从事过安保、消防等方面工作。当天，冯师傅儿子与衢州市特业气体化工供应站签订初步就业意向协议。

当天，共有40余名求职者现场达成就业意向。“促进退役军人就业创业、引导退役军人积极投身大众创业、万众创新实践，有利于更好实现退役军人自身价值。”区退役军人事务局安置就业科负责人表示，他们将继续扎实做好退役军人就业创业工作，为退役军人和军创企业搭平台、铺路子、扩影响、谋发展，把工作做到细微处，把服务送到家门口，全力促进广大退役军人充分就业、积极创业。

安装社区 帮助走失老人回家

本报讯（记者 姜渝晨 通讯员 王丽 周婉怡）“网格员，街道居家养老中心来了一位老人，应该是走丢找不到回家的路，你快来看看！”近日，花园街道安装社区安装小区网格员周建珍接到居家养老中心工作人员童永琴的求助电话，立刻赶到现场，发现一位老人

因淋雨身上湿漉漉，神情焦急地站在街道居家养老中心屋檐下，口里喃喃道：“找不到了，找不到了。”

“阿姨，您别着急，我是这里的网格员，一定帮您找到家。”发现老人身上未携带手机和证件，周建珍一边安抚老人，一边和童永琴把老人搀扶进

屋，并拿来吹风机为她吹干头发和湿衣服。然而，由于老人方言较重，无法完整提供有效信息，一时间很难获得相关线索。

为此，周建珍与童永琴拨打110求助。很快，民警赶到居家养老中心，通过人脸比对，终于找到老人相关信息，成功与其儿子取得联系。

面对工作人员以及民警的热心帮助，老人的儿子连连道谢：“我妈今年86岁了，经常失忆，本来身上有个老年机的，刚好放在家里充电，下雨天一个人冒雨外出也没和家里人说，如果在外边不小心滑倒，后果不堪设想，真的太谢谢你们了！”

滨三村小区支部与“红管家”联手除“祸患”

本报讯（记者 王思通讯员 唐娟）“子女不在身边，我现在有困难就找党组织。”6月27日，衢化街道滨三村社区滨三村小区居民宋奶奶竖起大拇指，感谢小区党支部及时处理了她家门前骇人的马蜂窝。

宋奶奶今年80多岁，平时一个人住。一次出门时，她突然发现门口的桂花树上有一个很大的马蜂窝，四周有很多马蜂在“嗡嗡”飞舞，便赶紧来到小区支部委员会值班室求助。得知情况后，值班党员吴霞玉立即赶往现场。

经查看，吴霞玉发现马蜂窝紧贴桂花树，离地面不到一米距离，周围经

过的人较多，如不及时清除，随时有可能危及居民，但蜂窝处理危险系数高，需要联系专业人员。吴霞玉随即想到养蜂经验丰富的物业“红管家”郑昌寿，立马联系他。郑昌寿赶到后，不到几分钟便将马蜂窝清理干净，宋奶奶悬着的一颗心终于落下。

“小区支部委员会成立以来，我们坚持遵循‘为群众解决实际困难’的宗旨，争做居民‘贴心人’。”滨三村社区书记、主任郑禄凤说，今年以来，小区党支部已为居民解决楼道灯不亮、下水道堵塞、小区环境卫生整治、邻里纠纷等各类问题60余件。

衢州有礼 运动柯城
一座最有礼的城市

健康体重 健康骨骼

A cartoon doctor stands next to a skeleton diagram. A cartoon character stands on a scale. A cactus sits on a chair.